

ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА

1 ЯНВАРЯ 1992 Г.

N 106

ДЕКАБРЬ

31

СУББОТА

Гурьевская объединенная газета

Год свиньи

(Знак честности)

1922	с 16.02 по 4.02.1924
1935	с 4.02 по 23.01.1936
1947	с 22.01 по 9.02.1948
1959	с 8.02 по 27.01.1960
1971	с 17.01 по 14.02.1972
1983	с 13.02 по 1.02.1984
1995	



НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ЦЕНТР ОБРЕТАЕТ СИЛУ...



Центр социальной помощи населению - организация новая, молодая, ей нет еще и двух лет, и мне, ее руководителю, приятно отметить, что минувший год ознаменовался укреплением нашей организации, она начала обретать силу, мы можем оказывать более существенную помощь тем, кто в нашей стране нуждается. Кузбасс лучше всех регионов России осуществляет программу "Милосердие", и наш город занимает в области не последнее место.

В 1994 году нам удалось отремонтировать, сделать удобным для работы помещение центра, которое нам предоставили на улице Кирова. Мы приобрели компьютер, скоро запустим автоматизированную систему.

Вместе с социальными работниками наш коллектив в Гурьевске и Салаире насчитывает сейчас 58 человек. Прошедший год явился временем сплочения наших сил, напряжения взаимодействия.

Мы приобрели хорошего спонсора - им стала фирма "Садко" во главе с Ю.Н. Пикулиным. В центральном магазине этой фирмы создан отдел, в котором малообеспеченным горожанам продаются продукты по сниженным ценам. Мы договорились с работниками кафе "Солнечко", сюда ежедневно завозятся из совхоза "Гурьевский" две флаги молока. Социальные работники покупают

его по цене 960 рублей за питр - дешевле, чем в магазинах, - и обеспечивают им своих подопечных, бабушек и дедушек, получающих скромную пенсию.

В прошедшем году решен вопрос о предоставлении центру двухкомнатной квартиры, в которой

Год свиньи

были митинги и драки,
и конфликты, и бои.
Пусть уходит год собаки -
пусть приходит год свиньи.

Чтобы год свиньи свободным
и, конечно, мирным был, -
перед самым Новым годом
поросенка я купил.

Он чуть-чуть дрожит спросонья,
поджимая хвост-спираль.
Светлоокий поросенок,
как он мирно смотрит вдаль!

Завалился на солому
и любуется зарей.
Поросеночку такому
скоро надо быть свиньей.

А свинья ведь не собака -
пустолайка, костогрыз,
не нужны ей ссоры, драки -
нужен мирный компромисс.

Вот поэтому с надеждой
год свиньи встречать должны.
Будем жить мы все как прежде -
дружно, сътно, без войны.

Виктор ТРОЦ.
с. Новопестерево.

Дорогие горожане и селяне!

Администрации г. Гурьевска, Салаира и Гурьевского района поздравляют вас с наступающим новым 1995 годом!
Счастья, благополучия вам, удачи во всех начинаниях этого года, а самое главное - здоровье.

Пусть исполняются ваши желания и жизненные планы. Давайте уважать себя, любить наших женщин, оберегать детей, заботиться о старших, защищать слабых, отвергать все низкое и недостойное.

Пусть оптимизм, согласие, любовь к родным людям, ближнему станут постоянными вашими спутниками.

Мира и счастья вашему дому!

АДМИНИСТРАЦИИ
Г.Г. ГУРЬЕВСКА, САЛАИРА
И ГУРЬЕВСКОГО РАЙОНА.

после ее оснащения всем необходимым откроем малый приют на 4-5 человек.

В 1994 году мы смогли материально поддержать проведение в городе Дня инвалидов, Дня пожилых людей, Дня матери, принять участие в этих мероприятиях. Организовали поездку в цирк детей из многодетных семей, которые до этого были лишены возможности увидеть это зрелище.

Наш центр работает в тесном контакте с отделом социальной защиты населения, с центральной городской больницей, школами, профтехучилищем и другими учреждениями. С какой бы просьбой мы ни обратились к главе администрации города Л.И. Удовиченко, его заместителям А.К. Ширшову, Н.П. Винюхиной, нас внимательно выслушивали, по возможности нам оказывали поддержку.

Моя семья приехала из Таджикистана, получила статус семьи беженцев. Администрация города, несмотря на трудности со строительством жилья, предоставила нам квартиру, и этим, конечно, мне тоже запомнится минувший год...

В. КУЗЬМИНА,
директор городского центра
социальной помощи населению.